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Το ΣΕΛΜΑ συμμετέχει στις εργατικές
κινητοποιήσεις στα εγκαίνια της ΔΕΘ

2021/09/08 16:14 στην κατηγορία MMM

Την συμμετοχή του στις εργατικές κινητοποιήσεις στα εγκαίνια της ΔΕΘ
γνωστοποίησε το ΣΕΛΜΑ.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «το σωματείο μας ως αναπόσπαστο
κομμάτι της κοινωνίας, συμμετέχει στις κινητοποιήσεις που θα πραγματοποιηθούν
στα εγκαίνια της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.

Η παρουσία των εργαζομένων, των συνδικάτων και όλων των ενεργών πολιτών, είναι
περισσότερο επιβεβλημένη από ποτέ.

Οι αντεργατικοί νόμοι, διαλύουν και ιδιωτικοποιούν την επικουρική ασφάλιση, και
κατάργησαν στην πράξη το 8ωρο εργασίας, τις συλλογικές συμβάσεις, την
επιθεώρηση εργασίας , επιβάλουν τον έλεγχο των συνδικάτων και των σωματείων,
πυρπολούν την δυναμική αντίστασης, σε όποιο αντιλαϊκό μέτρο επιθυμεί η κυβέρνηση
να επιβάλει.

Στον χώρο της υγείας, βλέπουμε να προωθείτε με δόλιο τρόπο, η ιδιωτικοποίηση
δομών και υπηρεσιών, παρόλο το βάρος που τραβάει ο πληγωμένος τομέας υγείας
εδώ και δεκαετίες.

Βλέπουμε μια άνευ προηγούμενου προσπάθεια να δοθούν δημόσιες δομές και
υπηρεσίες σε ιδιωτικά τραστ, ενώ πιέζονται συνεχώς τα νοικοκυριά από την
ακρίβεια, που σε συνδυασμό με τους μισθούς πείνας, δημιουργούν στην κοινωνία ένα
ασφυκτικό περιβάλλον.

Στον αντίποδα όλων των παραπάνω παρατηρούμε να αυξάνονται ολοένα και
περισσότερο τα κέρδη στις μεγάλες εταιρείες.

Στην ΣΤΑΣΥ με κόπο τα συνδικάτα αποκρούουμε κάθε προσπάθεια να επιβληθούν
ιδιώτες. Προσπαθούμε να σταματήσουμε τις κοστοβόρες για το σύνολο των
επιβατών και εργαζομένων αναθέσεις συμβάσεων σε ιδιώτες.



Προσπαθούμε να διασφαλίσουμε τις θέσεις εργασίας στην εταιρεία μας, με μόνιμο
εκπαιδευμένο προσωπικό στην καθαριότητα, φύλαξη και να ενισχυθούν με προσλήψεις
εργαζομένων, η λειτουργία και τεχνικά τμήματα.

Πρωτόγνωρες διαδικασίες εφαρμόζονται, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι σκοποί
αυτών που επιδιώκουν την διάλυση της εταιρείας, αγνοώντας κάθε έννοια
αξιοκρατίας και χρηστής διοίκησης ακόμα και των ίδιων των νόμων.

Η άσκηση mobbing στους εργαζόμενους, διεύρυνση του οργανογράμματος,
προάγοντας την γραφειοκρατία αδιαφορώντας για την αξιοκρατία. Αφήνοντας
ουσιαστικά στην τύχη τους, την λειτουργία και την τεχνική υποστήριξη του δικτύου.

Οι συνεχιζόμενες πρακτικές κακοδιοίκησης από τον διευθύνοντα σύμβουλο, δυστυχώς
οδηγούν την εταιρεία σε αχαρτογράφητα μονοπάτια.

Την περίοδο που ο Λαός, αγωνιά για την επιβίωση του με τα 10αδες προβλήματα που
του έχουν φορτωθεί, κάποιοι έχουν βρει την ευκαιρία να επιβάλλουν τα πιο βλοσυρά
τους σχέδια.

Για αυτό, η αντίσταση είναι επιβεβλημένη, ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΜΕ ΘΕΑΤΕΣ.

Ο αγώνας μας θα είναι συλλογικός και θα υπερασπιστούμε κάθε χώρο δουλείας και
κάθε δομή. Οι εργαζόμενοι θα βρισκόμαστε στην ΔΕΘ για να στείλουμε δυναμικό
μήνυμα.

Διεκδικούμε:

-Προσλήψεις μονίμου και τακτικού προσωπικού.

-Ανταλλακτικά, υλικά, αναλώσιμα και νέα τρένα για να εξυπηρετούνται οι επιβάτες.

-Υπογραφή νέας συλλογικής σύμβασης με αξιοπρεπής μισθούς.

-Μονιμοποίηση των συμβασιούχων στην καθαριότητα».


